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ATA DA 11ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 20 MAIO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO 
Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil e dois, às vinte e duas horas e trinta e dois minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  11ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 018/2002, de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências. À referida matéria foi apresentada Mensagem Aditiva, pelo Executivo, e Emenda Modificativa, pelo Vereador Caldas. Usou a palavra o Vereador CALDAS, que foi aparteado pelo Vereador CAIO BENTIVENHA. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem e Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou que fosse esclarecido o que estaria sendo votado. O Senhor Presidente esclareceu que a propositura refere-se à concessão de cesta básica aos servidores da Prefeitura, e que a emenda objetiva possibilitar a extensão do referido benefício aos funcionários da Câmara Municipal ativos, inativos e pensionistas. Colocada em votação a Mensagem Aditiva, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou que fosse esclarecido o teor da Emenda apresentada pelo Vereador Caldas. O Senhor Presidente mais uma vez esclareceu que a Emenda Modificativa incluiria no Plano Plurianual a possibilidade de ser oferecido auxílio alimentação aos funcionários da Câmara Municipal. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO perguntou se a referida Emenda já havia sido votada. O Senhor Presidente informou que os Vereadores ainda não haviam votado a referida Emenda. Pela ordem,  o Vereador LUIZ RUBIO questionou a condução dos trabalhos e disse que se o Projeto já havia sido votado,  não entendia a razão para ser votado novamente. O Senhor Presidente explicou que qualquer votação somente se conclui após a proclamação do seu resultado, o que não havia acontecido. Colocada em votação a Emenda Modificativa, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a verificação nominal de votação. Foram favoráveis os Vereadores: CALDAS, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA e REINALDINHO, totalizando 05 (cinco) votos, e contrários os Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO e MAURO MAILHO, totalizando 11 (onze) votos. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse anunciado o resultado da verificação de votação. O Senhor Presidente informou que o resultado foi cinco votos favoráveis e onze votos contrários. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 019/2002, de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2001 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2002 e dá outras providências. À referida matéria foi apresentada Mensagem Aditiva, pelo Executivo, e Emenda Modificativa, pelo Vereador Caldas. Usaram da palavra os Vereadores CALDAS e CAIO BENTIVENHA. Colocado em votação o Projeto, salvo Mensagem e Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou que fosse lida a Mensagem Aditiva apresentada. O Senhor Presidente perguntou se poderia ser lida a justificativa e solicitou ao Secretário que procedesse a referida leitura. Em seguida, esclareceu que o Poder Executivo apresentou a referida Mensagem, atendendo solicitação desta Casa de Leis. Colocada em votação a Mensagem Aditiva, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda Modificativa, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a verificação nominal de votação. Foram favoráveis os Vereadores: CALDAS, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA e REINALDINHO, totalizando 05 (cinco) votos, e contrários os Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO e MAURO MAILHO, totalizando 11 (onze) votos. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO  afirmou ser favorável à concessão da cesta básica, inclusive proposta pelo Vereador Zé Fernandes na legislatura anterior. 03) PROJETO DE LEI Nº. 053/2002 com EMENDA, de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que institui a concessão de Cesta Básica ao servidor público municipal ativo, inativo e pensionista, cuja remuneração mensal seja igual ou inferior a R$ 1.080,00 (hum mil e oitenta reais), no período de junho de 2002 a fevereiro de 2003. À referida matéria foi apresentada Emenda Modificativa pelo Vereador Caldas. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que fosse feita uma correção em palavra constante da redação da Emenda Modificativa apresentada ao Projeto de Lei nº. 053/2002. Colocado em votação o Projeto, salvo emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CALDAS disse que faria uma declaração de voto, e posteriormente apresentaria a mesma por escrito à Mesa desta Casa de Leis. "Voto favoravelmente ao Projeto de Lei nº 053/2002, lamentando que matéria de tamanha relevância tenha sido encaminhada sem a devida e democrática discussão com as entidades representativas do funcionalismo municipal". Colocada em votação a Emenda Modificativa, foi REJEITADA pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a verificação nominal de votação. Foram favoráveis os Vereadores: CALDAS, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA e REINALDINHO, totalizando 05 (cinco) votos, e contrários os Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO e MAURO MAILHO, totalizando 11 (onze) votos. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 020/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que altera a redação do art. 3º. da Lei Complementar nº. 293, de 23 de abril de 2002. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, 
se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ...............................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu, .....................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.

SGPV/sgpv  

